



మధ్యం మత్తులో  
విద్యుత్  
స్తంభం పైకి..

బాధితుడిని అదుపులో  
తీసుకున్న పోలీసులు

## సస్పెన్షన్ విధించినందుకు నిరసనగా

# కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ దిష్టిబోమ్మ దహనం

కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి మార్చి 14. మాజీ మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి ఈ అసెంబ్లీ సమావేశాలు ముగిసేవరకు సస్పెన్షన్ చేసినందుకు నిరసనగా మాజీ శాసనసభ్యులు గంప గోవర్ధన్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కామారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు యంతే ముజీబ్-ఉద్-దీన్ ఆదేశానుసారం కామారెడ్డి జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని నిజాంసాగర్ చౌరస్తాలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టి బొమ్మ దహనం చేయడం జరిగింది. దిష్టి బొమ్మ దహన కార్యక్రమం అనంతరం బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ జగదీశ్వర్ రెడ్డి అసెంబ్లీ వేదికగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్రకపోవడంతో వారి మాయమాటలను ఎండగడుతూ

మాట్లాడినందుకు జగదీశ్వర్ రెడ్డి పై విధించిన అక్రమ సస్పెన్షన్ ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీ లోని 420 హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలుపరిచే వరకు కాంగ్రెస్ పార్టీని వారి ప్రభుత్వాన్ని ఎండగడతామని హెచ్చరించడం జరిగింది. దిష్టి బొమ్మ దహన కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పిప్పిరి అంజనేయులు, జాకంటి ప్రభాకర్ రెడ్డి, గట్టగోని గోపిగౌడ్, గెరిగంటి లక్ష్మీనారాయణ, కుంబాల రవి యాదవ్, బల్లంత్ రావు, మల్లేష్ యాదవ్, చెలిమెల భాను ప్రసాద్, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్లు సేజ్



కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి (మాచారెడ్డి) మార్చి 14 శుక్రవారం ఉదయం ఆరేపల్లి వాగు నుండి ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్లు పట్టుకొని మాచారెడ్డి పీఎస్ కి తీసుకొచ్చి కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. అదేవిధంగా శుక్రవారం సాయంత్రం బండరామేశ్వరపల్లి వాగు నుండి అక్రమంగా ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా చుక్కాపూర్ కు చెందిన జీడిపల్లి నారాయణ (అలియాస్) రాజురెడ్డి ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్లు పట్టుకొని కేసు నమోదు చేయడం జరిగింది. ఇట్టి సందర్భంగా మాచారెడ్డి ఎస్ఐ అనిల్ మాట్లాడుతూ మాచారెడ్డి మరియు పాల్వంచ మండల ప్రజలకు ఏమనగా ఎవరైనా అక్రమంగా అనుమతి లేకుండా ఇసుక తరలిస్తే కఠిన చర్య తీసుకొనబడును. అదేవిధంగా ఎవరైనా అక్రమంగా అనుమతి లేకుండా ఇసుక తరలిస్తున్నట్లయితే 100 డయల్ కి కాల్ చేసి తెలుపగలరు.



## కామారెడ్డి సమీపంలో ఆటోను ఢీకొన్న లారీ

ఆటో డ్రైవర్ మృతి ఆటోలోని ఏడుగురికి గాయాలు



# కామారెడ్డి సమీపంలో ఆటోను ఢీకొన్న లారీ

### ఆటో డ్రైవర్ మృతి ఆటో లోని ఏడుగురికి గాయాలు

కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి మార్చి 14 ప్రయాణికులతో వెళుతున్న ఆటోను వెనుక నుంచి వచ్చిన లారీ ఢీ కొనడంతో ఆటో బోల్తా పడి నా ఘటన కామారెడ్డి జిల్లా టెక్నియల్ పెట్రోల్ బంక్ సమీపంలో శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటల సమయంలో త్రీ వీలర్ ఆటో ప్రయాణికులతో కామారెడ్డి వైపు నుంచి నిజామాబాద్ వైపు వెళుతుండగా వెనుక నుంచి వస్తున్న తమిళనాడు కు చెందిన లారీ డ్రైవర్ తన వాహనాన్ని అతివేగంగా అజాగ్రత్తగా నడిపి ఢీకొనడంతో ఆటో బోల్తా పడినట్లు దేవుని పల్లి ఎస్ఐ రాజు తెలిపారు. ఆటో డ్రైవర్ తో పాటు మరో ఏడుగురు ప్రయాణికులు ఆటోలో ప్రయాణిస్తున్నారు. ఆటో డ్రైవర్ కు తీవ్ర గాయాలు కావడంతో చికిత్స నిమిత్తం కామారెడ్డి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. ప్రాథమిక చికిత్స చేసే లోపే డ్రైవర్ మృతి చెందినట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు. ఈ ప్రమాదంలో మరో ఏడుగురు ప్రయాణికులు గాయపడినట్లు ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నట్లు ఎస్ఐ రాజు పేర్కొన్నారు. బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

# మద్యం మత్తులో విద్యుత్ స్తంభం పైకి..

### బాధితుడిని అదుపులో తీసుకున్న పోలీసులు

నాగిరెడ్డిపేట్ మార్చి 14(ప్రజాజ్యోతి): మద్యం మత్తులో ఓ వ్యక్తి విద్యుత్ స్తంభం ఎక్కి హాల్చల్ చేసిన ఘటన నాగిరెడ్డిపేట మండలంలోని తాండూరు గ్రామంలో శుక్రవారం రాత్రి చోటుచేసుకుంది. ఎస్ఐ మల్లారెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం తాండూరు గ్రామనికి చెందిన చాకలి నర్సింలు(30)తన ఇంటిలోకి విద్యుత్ సరఫరా కావడం లేదని విద్యుత్ సరఫరా ఉండగానే మద్యం మత్తులో కరంట్ స్తంభం ఎక్కాడు. గమనించిన స్థానికులు వెంటనే సబ్ స్టేషన్ కు ఫోన్ చేసి విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయించారు. అయినా అతడు కిందికి దిగి రాకుండా పిచ్చి చేష్టలు చేశాడు. కొద్దిసేపు ఉద్రిక్త అక్కడ పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. లేకుంటే పెద్ద ప్రమాదం జరిగేదని విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయడంతో విషయం తెలుసుకుని గ్రామం ప్రజలందరూ అక్కడికి చేరుకొని స్తంభం దిగమని ఎంతసేపు బతిమిలాడిన విద్యుత్ స్తంభంపై నుంచి దిగలేదు కొందరు యువకులు అతన్ని కిందకు దింపడానికి యత్నించారు. దాదాపు గంట పాటు విద్యుత్ స్తంభంపైనే ఉన్నాడు. గ్రామస్థులు వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించడంతో వెంటనే సిబ్బందితో కలిసి అక్కడికి చేరుకొన్నామని పోలీసుల రాకను గమనించిన ఆ యువకుడు స్తంభం పై నుండి కిందకు వెంటనే దిగడని పోలీసులు జరిగిన విషయాన్ని అడుగుతుంటే సరైన సమాధానం చెప్పక పిచ్చి పిచ్చి వేషాలు వేశాడని ఆ క్రమంలోనే తన బట్టలు విప్పుకొని దిగింబరంగా మారాడు. తాగిన మత్తులో ఉన్న ఆ యువకుడిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని స్టేషన్ కు తరలించి విచారిస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

# సోమవారం కామారెడ్డికి ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ రాక

### ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు కార్యకర్తల భారీగా తరలి రావలి రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి బట్ట వెంకటే రాములు

కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి మార్చి 14. ఎమ్మార్పీఎస్ ఆధ్వర్యంలో కామారెడ్డి జిల్లా మున్సిపల్ వర్డ్ ఎమ్మార్పీఎస్ ఆధ్వర్యంలో మన వాటా కోసం జరుగుతున్న రిలే నిరాహార దీక్ష కార్యక్రమానికి సోమవారం రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ ఇంజన్ వెంకటస్వామి వస్తున్నందున జిల్లాలోని ప్రతి ఒక్క ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు కార్యకర్తల భారీ ఎత్తుగా కామారెడ్డికి తరలిరావాలని ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి బట్ట వెంకటరములు ఒక ప్రకటనలో కోరారు. మన వాటా కోసం మనమెంత మనకంత వాటా ఇవ్వాలని ప్రభుత్వ నీ డిమాండ్ చేస్తున్న రిలే నిరాహార దీక్ష ప్రతి జిల్లాలో జరుగుతున్నది కాబట్టి మన జిల్లాలో కూడా జరపవలసినది మనపై బాధ్యత ఉన్నదని అందరు గ్రహించి సోమవారం కామారెడ్డికి భారీ ఎత్తున తరలిరావాలని ఆ ప్రకటనలో ఆయన తెలిపారు.

# సన్ రైజ్ స్కూల్లో ఘనంగా యనువెల్ డే సెలబ్రేషన్స్!



**(ప్రజా జ్యోతి) ఆర్ సి మార్చి 15 బీరూర్.**  
కామారెడ్డి జిల్లా బీరూరు మండల కేంద్రంలో 2022లో స్థాపించిన సన్ రైజ్ స్కూల్ యాజమాన్యం. మూడవ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా యనువెల్ డే సెలబ్రేషన్ నిర్వహించారు. విద్యార్థులు చేసిన సృజనాత్మకత, అందర్నీ అలరించాయి. విద్యార్థుల్లో సృజనాత్మకతను వెలికి తీస్తూ ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో క్వాలిఫై టీచర్స్ తో



విద్యార్థులకు విద్యను బోధిస్తూ, ఆంగ్లంలో ధారాళంగా మాట్లాడుతూ విద్యార్థులను సరైన మార్గంలో తీర్చిదిద్దుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా సన్ రైజ్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ, మా విద్యార్థులు అన్ని విభాగాల్లో టాపర్ గా నిలుస్తూ వ్యాసరచనలో గాని, ఆటపాటల్లో గాని ఫిజికల్ గా ఉన్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎంఈఓ వెంకన్న, పిల్లల ప్రతిభను చూసి

మంత్రముగ్ధులయ్యారు. ఇంత తక్కువ టైంలో ప్రస్తుతం ఉన్న కాంపిటేషన్లో అన్ని ఇన్స్ట్రుమెంట్లకు తట్టుకొని విద్య అందించడం, ఆషా మాసి కాదని ఆయన కొనియాడారు. యాజమాన్యం, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీరూర్ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ రాజశేఖర్, పేరెంట్స్ తదితరులు పాల్గొని విజయవంతం చేశారన్నారు.

# కోర్టును, మున్సిపల్ తప్పుదోవ పట్టిస్తున్న కొందరు వ్యక్తులు

**నేను కొనుగోలు చేసిన భూమి లోకి వచ్చి దౌర్జన్యం చేస్తున్నారు రూపాయి రూపాయి కూడగట్టి భూమిని కొనుగోలు చేశాను నన్ను మున్సిపల్ అధికారులను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారు అధికారులు న్యాయం చేయాలి**

**కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి మార్చి 14.**  
కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో 22 సంవత్సరాల క్రితం కొనుగోలు చేసిన భూమిని నాది అంటూ కొందరు నా స్థలంలోకి వచ్చి నాపై దౌర్జన్యం చేస్తున్నారని 86 సంవత్సరాల వయసు గల వృద్ధుడు, రిటైర్డ్ ప్రభుత్వ ప్రధానోపాధ్యాయులు పోకల శంకర్ అనే వ్యక్తి తన ఆవేదనను తెలిపారు. బుధవారం ఆయన విలేజ్ కలెక్టరుతో మాట్లాడుతూ కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీరామ్ నగర్ కాలనీ ఐదో నెంబర్ వార్డులో తాను 22 సంవత్సరాల క్రితం 200 గజాల స్థలాన్ని అన్ని ఆధారాలతో తేదీ 16 - 8 - 2003లో కొత్త లక్ష్మీనారాయణ వద్ద కొనుగోలు చేయడం జరిగిందని, కానీ కొందరు గుండాలు భూసేకరణ మోసపూరిత పత్రాలను సృష్టించి న్యాయస్థానానీ, మున్సిపల్ అధికారులను తప్పుదోవ పట్టించి తనకు అన్యాయం చేయాలని చూస్తున్నారన్నారు. ఈ స్థలాన్ని 16/8/2003 నా స్థలానికి ఓనర్ గా ఉన్న కొత్త లక్ష్మీనారాయణ వద్ద నం 2255/2003 నుండి ఆస్తిని కొనుగోలు చేశాము, ఈ లక్ష్మీనారాయణ అనే వ్యక్తి అంతకుముందు డి ఎం ఇమానియల్ వద్ద తేదీ 4 - 6 - 1977లో కొనుగోలు చేశాడని, ఇమానియల్ మొట్టమొదటగా అసలైన పట్టాధార ఖాజా హుమీద్ అలీ నుండి కొనుగోలు చేయడం జరిగిందన్నారు. డిడి 3241/1977 నుండి కొనుగోలు చేసిన విక్రేతల వద్ద నుండి తీసుకున్న ప్రతి లింకు దాక్కుమెట్లు నా తన వద్ద ఉన్నాయన్నారు. మేము 2014 లో ఇంటిని నిర్మించడానికి అనుమతి సంఖ్య %+1/278/దీనా%/278/2014 ద్వారా ఇల్లు నిర్మించుకోవడానికి మున్సిపల్ అనుమతిని పొందాము. నాకు వృద్ధాప్యం రావడం, ఆర్థిక పరిస్థితుల కారణం, మా పిల్లలు అమెరికాలో ఉండడం కారణంగా ఇంటి నిర్మాణాన్ని



నిర్వహించలేకపోయాము అన్నారు. నేను కారు పార్కింగ్ కోసం పాత కార్ షెడ్ వేసుకోవడం జరిగిందని, అది ఈ మధ్య కాలంలో వర్షం, గాలుల వల్ల పాడైపోయింది. అనుమతి పొందిన తర్వాత మేము ప్లాట్ను శుభ్రం చేసి చుట్టూ గోడలు, కంచెను నిర్మించాము. మేము ఎవరితో ఎలాంటి గొడవలు పెట్టుకోకుండా మా స్థలంలో మేమున్నామన్నారు. కొందరు వ్యక్తులు కావాలని మాజీ కౌన్సిలర్ తో, ల్యాండ్ మాఫియా తో కలిసి తనను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని, 1972 నాటి ఓ ఎస్ నెంబర్ 727లోని 2003 యొక్క ఈపి నంబర్ 2 ను తప్పుగా ఉపయోగిస్తూ దీనికి పూర్తిగా సంబంధం లేని, మా భూమితో సంబంధం లేదు, మా ప్రాంతంలో అమ్ముడుపోని ఓపెన్ ప్లాట్లు లేవు. ఈ పి 2/2003లో లేదా మా భూమిపై అసలు పట్టాధారు విక్రయించిన, మా భూమి మినహా చుట్టుపక్కల ఉన్న అన్ని గృహాలకు సంబంధించిన వారితో మాకు ఏవైనా చట్టపరమైన వివాదాలకు సంబంధించి మాకు ఎక్కడా ఆందోళన లేదన్నారు. రషీద్ అలీ, మిస్టర్ సకినాలా అనే వ్యక్తులు మాజీ కౌన్సిలర్ తో కలిసి మా సేల్ డీడ్ నంబర్ 2255/2003 గురించి వాస్తవాన్ని దాచిపెట్టి, కోర్ట్, ఆర్డీఓ కార్యాలయం, మున్సిపల్ కార్యాలయాలను తప్పుదారి పట్టించారన్నారు. చట్టవిరుద్ధంగా రషీద్ అలీ, సకినాల తన భూమిని రిజిస్టర్ చేసారన్నారు. దీనిపై కామారెడ్డి కోర్టులో అదనపు జ్యుడిషియల్ ఫస్ట్ క్లాస్ మేజిస్ట్రేట్ కామారెడ్డి

సిసి నెం 518/2022 సిఆర్ఎల్ ఎంపి నెం 431/2022 ఐపిసి 109,193,420,448, 427 464 ఆర్/డబ్ల్యూ ఐపిసి ద్వారా క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేశారన్నారు. భూమి మోసం, దోపిడి కింద మిస్టర్ రవీంద్ర అలీ, మాజీ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ ఎ 4 ముద్గాయిగా ఉన్నారన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్, ఆర్ డి వో లు తమకు న్యాయం చేయాలని రిటైర్డ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు పోకల శంకర్ అధికారులను కోరుతున్నాను అన్నారు.

**అధికార పార్టీ అండతో నకిలీ పత్రాల సృష్టించారు.**  
అప్పుడు బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న సమయంలో అధికారాన్ని ఉపయోగించుకొని మున్సిపల్ అధికారులను తప్పుదోవ పట్టించి తప్పుడు ఇటీ కాగితాలు సృష్టించుకుని 200 గజాల ప్లాటు ఉంటే 220 గజాల ప్లాటు అని ప్లాట్ కు పర్మిషన్ తీసుకోవడం జరిగిందని, ఆ తర్వాత మున్సిపల్ అధికారులు తాము ఇచ్చినది తప్పుడు పర్మిషన్ అని మున్సిపల్ అధికారుల జనవరి 27,2025 న ప్రోసిడింగ్ నెంబర్ G1/1283/TP/CK/2024తో రద్దు చేయడం జరిగిందన్నారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంగా కొందరు గుండాలు భూమాఫియాగా ఏర్పడి మాలాంటి వ్యక్తులను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని అలాంటి వారి నుండి తమను ప్రభుత్వమే రక్షించాలని ఈ సందర్భంగా కోరుతున్నామన్నారు.

# బీర్కూర్లో హెహాలీ పండుగ సంబరాలు!

(ప్రజా జ్యోతి) ఆర్ సి మార్చ్ 15 బీర్కూర్. కామారెడ్డి జిల్లా బీర్కూర్ లో హెహాలీ పండుగ సంబరాలలో పాలుపంచుకున్న బీర్కూర్ గంగపుత్ర సంఘం సభ్యులు నాయకులు. ఈరోజు హెహాలీ పండగ పురస్కరించుకొని బీర్కూర్ గంగపుత్ర సంఘం సభ్యులు పండుగ సందర్భంగా ఆనవాయితీగా గాంధీ చౌక్ లో సుమారు 70 కేజీల బరువు గల బండ రాయిని బుజం పై యెత్తు కొని సత్తా చాటుకున్నారు ఈ కార్యక్రమములో గంగపుత్ర యూత్ సీనియర్ నాయకులు నర్రా సాయిలు, చెవుల మైస బోయి ,మిద్దింటి సంతోష్ లింగురం , రవి, పోచయ్య, సంతు, మరియు కుటుంబ గంగపుత్ర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



## మండల కేంద్రంలో ఘనంగా హెహాలీ సంబరాలు

రామారెడ్డి మార్చ్ 14 (ప్రజా జ్యోతి) రామారెడ్డి మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం హెహాలీ సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. హెహాలీ సందర్భంగా గ్రామానికి చెందిన యువకులు ఉత్సాహంగా, ఆయా పార్టీలకు సంబంధించిన నాయకులు వివిధ సంఘాల సభ్యులు, యువకులు హెహాలీ సంబరాలను ఘనంగా మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన వీధుల గుండా డిజై సౌండ్ సిస్టంతో రంగురంగుల కలర్లతో మునిగిపోయారు. ఒకరికి ఒకరు ఆప్యాయంగా పలకరించుకుంటూ వివిధ రకాల రంగులను చల్లుకుంటూ ఉత్సాహంగా పండగ వాతావరణాన్ని గడిపారు. స్నేహితుల ఇండ్లకు వెళ్లి వారికి రంగులు పూసి స్నేహాన్ని సాక్షాత్తుకొన్నామంటూ చాటుకున్నారు. రామారెడ్డి లో హెహాలీ సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో నర్సంపలు మాజీ ఎంపీటిసిలు వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు మరియు ఆయా సంఘాల కు చెందిన అధ్యక్షులు యువజన సంఘం అధ్యక్షులు యూత్ సంఘం అధ్యక్షులు గ్రామ పౌరులు యువకులు హెహాలీ సంబరాలలో పాల్గొన్నారు.

## హత్య కేసులో నిందితునికి జీవిత ఖైదు

నాగిరెడ్డిపేట్, మార్చ్ 14 (ప్రజా జ్యోతి) హత్య కేసులో నిందితునికి జీవిత ఖైదుతో పాటు రూ.10 వేలు జరిమానా విధిస్తూ జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి వరప్రసాద్ తీర్పునిచ్చినట్లు కామారెడ్డి ఎస్పీ రాజేష్ చంద్ర తెలిపారు. నాగిరెడ్డిపేట్ మండలం మాల్కొండ గ్రామానికి చెందిన కర్ర రామకృష్ణయ్యకు అనే వర్గానికి చెందిన కర్ర రాజయ్యకు కొన్నేళ్లగా భో వివాదం ఉంది. ఈ విషయమై అక్టోబరు 17, 2020న కులపెద్దల సమక్షంలో మాట్లాడుటానికి కొడుకు ప్రవీణ్ తో కలిసి పంచాయితీకి వెళ్లారు. పంచాయితీలో మాట్లాడుతుండగానే అగ్రహానికి గురైన కర్ర రాజయ్య.. కర్రతో రామకృష్ణయ్య తల, నడుముపై కొట్టడంతో అక్కడే కుప్పకూలిపోయాడు. వెంటనే రామకృష్ణయ్యను ఆస్పత్రికి తరలించగా చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. మృతుడి భార్య బాలమణి ఫిర్యాదు మేరకు అప్పట్లో పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఉద్దేశ్యపూర్వకంగానే రాజయ్య నేరం చేసినట్లుగా పోలీసులు కోర్టులో రుజువు చేయడంతో నిందితుడికి జీవిత ఖైదు విధిస్తూ న్యాయమూర్తి తీర్పు వెలువరించారు.



## రంగుల హెహాలీ సందడిలో రాజంపేట

రాజంపేట మార్చ్ 14 (ప్రజా జ్యోతి) రాజంపేట మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం హెహాలీ పండుగను పిల్లలు ట్యూంక్ లో రంగుల నీళ్లు పెట్టుకొని పైనుండి నీళ్లు పడేలా చేసి డీజే పాటలు పెట్టుకొని డాన్సులతో అల్లరించారు యువతీ యువకులు ఉత్సాహంగా జరుపుకున్నారు. రంగులు చల్లుకొని పరస్పరం శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు. యువత బ్యాండ్ మేళాలతో నృత్యాలు చేస్తూ హెహాలీ సంబురాల్లో మునిగిపోయారు. ప్రతి వీధి, గల్లీ హెహాలీ రంగుల్లో మెరిసిపోయింది. ఒకరికొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ హర్షాతిరేకాలు వ్యక్తం చేశారు. హెహాలీ వేడుకలు ప్రశాంతంగా ముగిశాయి.



## ప్రమాదం జరుగు స్థలంలో పుచ్చకాయల దుకాణం స్పందించని జపి అధికారులు

అప్పుడు ఏం జరుగుతుందోనని వాహనదారుల్లో గుబులు (ప్రజా జ్యోతి జుక్కల్ ఆర్పీ ఫిబ్రవరి 14) కామారెడ్డి జిల్లా బిమ్మండ మండల కేంద్రంలోని స్థానిక అయ్యప్ప ఆలయం వద్ద గల మూలమలుపులో ప్రమాదకర పరిస్థితుల మధ్య పుచ్చకాయల దుకాణం ఏర్పాటు చేయడంతో వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందికర పరిస్థితులను ఎదుర్కొంటున్నారు ఆదమరిచినట్లుంటే ఎక్కడ ఏ ప్రమాదం సంభవిస్తుందోనని ప్రతి నిమిషం బిక్కుబిక్కుముంటున్నారని ఇప్పటికైనా సంబంధిత జపి అధికారులు స్పందించి అడ్డీ దుకాణాన్ని తొలగించి ప్లానాన్ని ఖాళీ చేయాలని ఖాళీ చేయాలని పలువురు కోరుకుంటున్నారు.



## బెల్ట్ షాప్ లో మద్యం పట్టుకున్న పోలీసులు

కామారెడ్డి ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి (మాచారెడ్డి) మార్చ్ 14. గ్రామాల్లో బెల్ట్ షాపులు నిర్వహిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని మాచారెడ్డి ఎస్ఐ అనిల్ కుమార్ అన్నారు. మాచారెడ్డి మండలంలోని ఎల్లంపేట గ్రామంలో ఇద్దరు వ్యక్తులు అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా మద్యం అమ్ముతున్న నమ్మదగిన సమాచారం మేరకు వారి షాపులను రైడ్ చేసి వారి షాపులో అక్రమంగా అమ్ముడానికి నిలువ ఉంచిన మద్యం బాటిల్లను పట్టుకొని కేసు నమోదు చేయడం జరిగిందని ఎస్పీ తెలిపారు. ఈ రెండు షాపుల లో సీజ్ చేసిన మద్యం విలువ సుమారుగా 9000/- రూపాయలు వరకు ఉంటుందని ఆయన పేర్కొన్నారు.



## మండల వ్యాప్తంగా అంబరాన్నంటిన హెహాలీ సంబరాలు

నాగిరెడ్డిపేట్, మార్చ్ 14 (ప్రజా జ్యోతి): నాగిరెడ్డిపేట్ మండలంలోని మండల కేంద్రంతో పాటు వివిధ గ్రామాల్లో హెహాలీ వేడుకలు శుక్రవారం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం రాత్రి పలు చోట్ల ప్రజా ప్రతినిధులు, గ్రామ పెద్దలు కామదహనం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. చిన్న పెద్ద తారతమ్యం లేకుండా సంతోషకరమైన వాతావరణంలో రంగులు ఒకరిపై ఒకరు చల్లుకున్నారు. చిన్నపిల్లలు రంగు తుపాకీలతో తమ తోటి వారిపై రంగులు నీళ్లను పిచికారి చేస్తూ కేరింతలు చేశారు. నీతులు శ్రేయోభిలాషులు అందరూ భృందంగా తిరుగుతూ హెహాలీ రంగుల్లో తడిసి ముద్దయ్యారు. గల్లిగల్లిలో రంగులు ఆనంద ఉత్సవంగా జరుపుకున్నారు. మహిళలు, చిన్నారులు, యువతీ యువకులు, ఒకరికొకరు రంగులు చల్లుకొని పండగ శుభాకాంక్షలు తెలుపు కున్నారు. యువకులు ద్వీచక్ర వాహనాలపై వీధుల్లో కేరింతల కొడుతూ ప్రదర్శన చేపట్టారు.



## బీర్కూర్లో హెహాలీ పండుగ సంబరాలు

కామారెడ్డి జిల్లా బీర్కూర్ ప్రజా జ్యోతి కామారెడ్డి జిల్లా బీర్కూర్ లో హెహాలీ పండుగ సంబరాలు పాలుపంచుకున్న బీర్కూర్ గంగపుత్ర సంఘం సభ్యులు నాయకులు. ఈరోజు హెహాలీ పండగ పురస్కరించుకొని బీర్కూర్ గంగపుత్ర సంఘం సభ్యులు గ్రామంలో హెహాలీ పండగను ఘనంగా జరుపుకోవడం జరిగింది. ఈ పండుగ సందర్భంగా పురస్కరించుకొని గంగపుత్ర యూత్ సీనియర్ నాయకులు నర్రా సాయిలు చెవుల మైస బోయి మిద్దింటి సంతోష్ లింగురం జనశక్తి రిపోర్టర్ రవి పోచయ్య సంతు బీర్కూర్ మరియు కుటుంబ సభ్యులందరికీ ఈ హెహాలీ పండుగను గంగపుత్ర సభ్యులు అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకోవడం జరిగింది.